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    Сьогодні наш Вінницький державний педагогічний університет
імені Михайла Коцюбинського стоїть на порозі нового етапу. У
цей доленосний час я прийняв виважене й відповідальне
рішення балотуватися на посаду ректора, яке базується на довірі
нашого трудового колективу, що є для мене свідченням великої
відповідальності за подальший розвиток Університету.
     Університет – це насамперед люди. Саме Ваші знання, досвід,
ініціативи та відповідальність формують інституцію, її репутацію
й майбутнє. Тому всі управлінські рішення мають починатися з
поваги до людини, її гідності та потенціалу.
  Моє бачення ґрунтується на людиноцентризмі, відкритому
діалозі та принципах сталого розвитку. Я переконаний, що
університет має бути простором довіри й партнерства, де кожен
– студент, викладач, працівник – відчуває свою цінність, має
можливості для професійного зростання та реального впливу на
розвиток спільноти.
   ВДПУ ім. М. Коцюбинського знає свій шлях, цінує свою єдність
і готовий захищати свої інтереси. Ми – самодостатня спільнота,
яка найкраще розуміє власні потреби та виклики. 
пМоя мета – забезпечити стабільну, ефективну та
передбачувану роботу Університету, створити умови для
розвитку кожного здобувача освіти й працівника, щоб навіть у
складні часи ВДПУ ім. М. Коцюбинського залишався осередком
знань, інновацій, можливостей і професійного зростання.
 
 

ДОРОГИЙ КОЛЕКТИВЕ, 
ДОРОГА СТУДЕНТСЬКА СПІЛЬНОТО!



  
 Моя програма спрямована на поєднання спадкоємності
найкращих університетських традицій із необхідністю системних
змін, передбачає підтримку ініціатив здобувачів і викладачів,
розвиток міжнародної співпраці, модернізацію інфраструктури,
впровадження сучасних цифрових технологій, прозорих
управлінських рішень та нових можливостей для академічної
спільноти.
  Впевнений, що спільними зусиллями ми зможемо зберегти й
примножити авторитет ВДПУ ім. М. Коцюбинського, посилюючи
його роль у відбудові та майбутньому розвитку України. Наш
Університет є спільнотою талановитих, відповідальних,
самодостатніх і сильних знаннями особистостей, для успіху яких
необхідні справедливі правила, відкритий діалог, сучасні
технології та системна підтримка інновацій.
  ВДПУ ім. М. Коцюбинського має потужний інтелектуальний
потенціал, міцні традиції та чітке суспільне покликання. Наше
спільне завдання: зберегти стабільність, посилити якість освіти й
наукових досліджень, розвивати сучасні комунікації та інновації,
утверджуючи університет як центр сталого розвитку Поділля.
   Я вірю, що лише разом, через відповідальні рішення і щоденну
спільну працю, ми зможемо забезпечити сталий розвиток
університету, зберегти його лідерство і сформувати впевнене
майбутнє – для спільноти університету, регіону та країни.

 З повагою
 Олег БЛАЖКО

 З повагою Олег БЛАЖКО!

“Університет починається з людини”
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БАЧЕННЯ
людиноцентризм, студентоцентризм для стійкості університету
збереження, підтримка та розвиток інтелектуального потенціалу
як ключової цінності університету
безпечне й комфортне середовища для безперервного
професійного розвитку здобувачів освіти і працівників
академічна свобода, доброчесність в освітній і науковій діяльності
відкрита наука 
інтеграція університету в світовий освітній і дослідницький простір 
стратегія зменшення фінансових ризиків шляхом залучення різних
джерел доходів для забезпечення стабільності університету
відкритість, прозорість і публічність управлінських рішень
партнерство із територіальними громадами, регіональними,
державними інституціями та бізнесом
збереження та примноження традицій Університету

ЗДОБУВАЧУ ОСВІТИ
удосконалення існуючих та відкриття нових освітніх програм,
запровадження сертифікаційних курсів (мікрокваліфікацій)
гнучкі освітні траєкторії, доступ до дуальної освіти та практико-
орієнтованого навчання
розширення програм академічної мобільності
реалізація освітнього процесу в інноваційному цифровому
середовищі
покращення умов проживання в гуртожитках
посилення співпраці та збереження університетських традицій
підтримки студентського самоврядування, його ініціатив та
активної участі в управлінні і розбудові університету
забезпечення доступності освіти для осіб з особливими потребами
подолання розриву між освітою та ринком праці шляхом
організації та проведення «Днів кар’єри»
системні відкриті зустрічі і прямий діалог із ректором



ВИКЛАДАЧУ ТА ПРАЦІВНИКУ
прозоре та передбачуване управління університетом
справедлива й зрозуміла система оцінювання усіх видів професійної
діяльності (KPI)
впровадження мотиваційних програм - від визнання до фінансового
заохочення
створення умов для підвищення кваліфікації та міжнародної
мобільності
підтримка участі у грантах, проєктах і дослідженнях
впровадження програм розвитку мовних і цифрових
компетентностей 

НАУКА, ІННОВАЦІЇ,
ГРАНТОВА ДІЯЛЬНІСТЬ

розвиток науки на принципах відкритості та доброчесності
мотивація публікаційної активності у міжнародних наукометричних
базах
розширення міжнародних, міжуніверситетських освітніх і наукових
партнерств
інтеграція здобувачів й викладачів у міжнародні освітні та
дослідницькі проєкти, гранти і програми
вільний доступ до електронних ресурсів, баз даних і бібліотек
комерціалізація науки, системна співпраця з бізнесом для
фінансування досліджень, стипендій та інноваційних лабораторій
розвиток «Освітньо-наукового хабу NotBox» як інноваційної  
платформи взаємодії освітянської спільноти, бізнесу, громадськості
для  сталого розвитку  Вінниччини та України



СОЦІАЛЬНІ ІНІЦІАТИВИ
створення інноваційного простору безпеки, підтримки та
взаємоповаги, де кожен відчуває себе залученим і почутим
підтримка та наставництво першокурсників через менторські
програми
підтримка  спортивних, культурних, мистецьких студентських
ініціатив
відкритий діалог з освітянською спільнотою факультетів
підтримка ментального здоров'я та профілактика професійного
вигорання 

ВІДКРИТИЙ УНІВЕРСИТЕТ ДО
СУСПІЛЬСТВА

партнерська взаємодія з територіальними громадами
участь університету у соціальних ініціативах
збереження традицій та посилення волонтерської діяльності
розвиток інфраструктури Міжнародного інституту травми для
надання кваліфікованої допомоги військовим, ветеранам та членам
їхніх родин, літнім людям, вихованцям дитячих будинків та іншим
соціально-вразливим групам населення
посилення співпраці з освітянською громадою міста, регіону, області
шляхом залучення школярів до проведення профорієнтаційних
заходів, конкурсів у співпраці з Малою академією наук України
збереження та розвиток людського капіталу університету для
повоєнної відбудови України



БЕРУ НА СЕБЕ
ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ ЗА:

якісну підготовку фахівців нової генерації
фінансову стабільність та ефективну роботу університету
стійкість наукових результатів
комфортне й безпечне середовище
прозорість та етику управлінських рішень
дотримання принципів академічної доброчесності
збереження й розвиток інтелектуального потенціалу
зміцнення престижності  Університету як центру освіти,
науки та сталого розвитку регіону
Університет майбутнього разом із людьми і для людей

СТІЙКІСТЬ ТА СТАЛИЙ РОЗВИТОК
фінансова стійкість через диверсифікацію джерел доходів
партнерства з міжнародними фондами, державними
установами та бізнесом
фінансова автономія факультетів
впровадження політики сталого розвитку у всіх видах
діяльності університету
підвищення енергоефективності та використання
відновлювальних джерел енергії
розвиток цифрової інфраструктури університету
утвердження університету як освітнього лідера
Центральної України через якісну підготовку кадрів,
упровадження сучасних освітніх технологій та глобальну
академічну співпрацю
розбудова та просування бренду Університету


